

机构股票池·中线成长股

申银万国

浙商证券

交银成长

长盛精选

股金在线·解套门诊部

| | |
|--|---|
| 美的电器(000527) | 国电电力(600795) |
| 公司产品涉及空调、冰箱、洗衣机等,近日还宣布进军豆浆机领域,以产品多元化策略抢占白电市场。目前行业进入短期低谷将加剧优胜劣汰,公司有望在市场份额向龙头企业集中过程中受益,近期公司大股东增持表明看好其发展前景的态度。该股近期底部放量回暖,可择机参与。 | 在二季度煤价环比大幅上涨情况下,公司业绩与一季度持平,显示出公司较强的抗风险能力。上网电价两次上调缓解了公司燃料成本压力,近来CPI已呈大幅下行趋势,这为完善电价政策带来机遇。该股经过本轮调整大幅回落,近来沿5日线稳步上行,量价配合较好,上攻形态明显。 |
| 上海金陵(600621) | 川投能源(600674) |
| 公司近年来实施加大工业地产项目投资力度战略,使房地产业务发展成为新的增长点。公司背靠大股东上海仪电集团,在上海国资委鼓励产业整合和证券化背景下,公司有获资产注入预期。近来该股持续盘底且有量配合,走势抗跌已先于大盘企稳,可择机介入。 | 在原油资源日益紧张、各国竞相开发新能源的当今,太阳能光伏发电产业被各国所重视,太阳能电池总量中90%需要用到多晶硅。公司是我国最大的多晶硅生产企业新光硅业的第一大股东,行业地位突出,市场需求量大,业绩增长超预期。二级市场上该股连续翻红,短期内有筑底迹象,可积极关注。 |
| 东方明珠(600832) | 天富热电(600509) |
| 世博会将带动上海旅游人数增长,有助于促进公司旅游、餐饮和酒店等业务。根据上海“十一五”规划,至2010年至少30%国有资产将证券化,约700亿国资有望注入上市公司,公司作为上海本地股龙头之一有望受益。近来该股表现抗跌,企稳后可适量参与。 | 国电电力(600795) |
| 策略:连续地量阴跌后,大盘将打响2000点保卫战。机构重仓股仍处弱势,但部分超跌股已率先反弹,包括有大股东增持行为的行业龙头品种,以及有上海本地国资委支持的上海本地股,短线博弈可重点瞄准这类品种。 | 概念众多基金大举吸纳 |
| 南玻A(000012) | 菲达环保(600526) |
| 公司是玻璃制造行业龙头,在行业中竞争优势明显。更值得关注的是,公司利用自身优势强势介入太阳能行业,既提高了公司业绩的抗波动能力,又使公司最大限度地获取太阳能产业利润,未来业绩有望保持高速增长。该股近期连续下挫,目前已经处于严重低估状态,安全边际较高,投资者可适当关注。 | 天富热电(600509) |
| 金鹰股份(600232) | 楚天高速(600035) |
| 公司是一家集纺机产品研制开发与纺织工艺实践紧密结合于一体的企业,在行业中具有较强的竞争优势,随着产业升级和企业整合的完成,出口关税进一步下调,明年经营环境也将大大好转。该股在经过下跌之后,股价已经低于每股净资产,继续下跌将带来一定的投资机会,投资者可考虑逢低少量参与。 | 菲达环保(600526) |
| 华天酒店(000428) | 鑫茂科技(000836) |
| 公司是湖南最佳连锁酒店,具有品牌优势。近年来采取了“酒店+房地产”的联动发展战略,采用并购和自建方式实现了酒店物业的扩展。且在酒店并购过程中适当进行周边房地产开发和酒店式公寓开发,多元化经营使公司发展潜力强劲。预计公司2008~2010年EPS为0.71元、0.81元和1.10元,按当前股价估算市盈率仅10倍左右,后市存在较大上涨空间。 | 楚天高速(600035) |
| 策略:尽管周五收出了阳十字星,但在亏损累累情况下,失望和悲观情绪浓厚,人气极其涣散。虽然从估值角度看,目前已经处于历史低位水平,但如果沒有成交量配合,大盘要快速走强并不容易。 | 产业体系配套有资金进场 |
| 交银成长基金股票:国电电力(600795)、伊利股份(600887)、大秦铁路(601006)。 | 马钢股份(600808) |
| 点评:交银成长基金选股思路是投资成长性企业,尤其是对内生性持续增长的优质企业的投资。这些公司必须具备良好的公司治理结构、长期核心竞争力和持续为股东创造经济利润(EVA)的能力。 | 权证即将到期将刺激反弹 |
| 就其重仓股来说,国电电力走势相对乐观,其优势在于三点,一是公司水电并济,能够抵抗行业周期性与原料价格上涨风险。二是未来装机容量持续增长,尤其是大渡河流域水电将进入回报期,业绩高增长预期较为强烈。三是公司控股股东拥有大量优质电力资产,未来外延式增长趋势相对确定;伊利股份的优势在于两点,一是庞大的主营业务收入与较低的市值对比可知,公司对管理效率的提升以及产品价格变化极其敏感,随时可进入高成长周期。二是可口可乐巨资收购汇源将强化基金等机构资金对伊利股份等优质食品饮料股的估值溢价预期;大秦铁路的优势则在于外延式增长预期以及下游需求旺盛,公司业绩有望稳定增长,且目前较高的股息率优势较为明显。 | 马钢股份(600808) |
| 策略:该基金认为,市场虽然还面临着不确定的宏观面,但是高估值情况得到了很大改善。从投资策略来看,虽然大盘蓝筹股会有一定相对收益,但该基金更青睐于高成长股的选择。该基金同时对股票组合进行更加均衡配置,以应对流动性风险管理。 | 华夏大盘 |
| 长盛精选基金股票池:力源液压(600765)、三变科技(002112)、国电南瑞(600406)。 | 招商先锋(000212)、方正股份(600100)。 |
| 点评:长盛精选基金的选股思路主要有三个,一是从行业发展角度自上而下的选股思路,看好上游煤炭、下游优势消费品公司。二是从企业发展角度自下而上的选股思路,选择代表产业发展方向的先进制造业公司。三是主题投资,即关注央企整合过程中的受益企业,因为经过较长时间调整之后,控股股东通过外延式增长做大市值冲动渐趋强烈。 | 横店东磁(002056) |
| 就其重仓股来说,力源液压机会不错,因为经过定向增发与公开增发之后,公司规模与实力大大增强,而且未来还拥有两大业绩增长支撑平台,一是收购资产整合后的协同效应以及航天军工业务的相对稳定订单,二是中国一航与中国二航整合后的进一步资产整合预期,尤其是保定惠腾风电股权的整合预期;三变科技则得益于我国电网投资力度的加强,行业发展趋势乐观。而且公司募集资金项目产能持续释放,业绩增长趋势的确相对乐观;国电南瑞主营业务也是为电网服务,近年来国家电网、南方电网加大电网投资拓展了公司成长空间,主营业务也是持续增长,且未来这一趋势仍有望延续。 | 招商先锋(000212) |
| 策略:该基金在继续看好中国内生经济增长潜力的同时,对全球经济的影响保持更多谨慎。因此,在操作策略上采取管理好组合风险,精细化个股投资。个股上向优势股票集中,特别是品牌消费品公司。此外,适度增加部分中小板公司的配置。 | 招商先锋(000212) |
| 山西焦化(600740):股东增持有阶段筑底迹象 | 山西焦化(600740) |
| 湖北孟女士:前期买入的山西焦化目前高位被套,请问后市该怎么操作才好? | 山西焦化(600740) |
| 解套方案:公司是集采煤、洗煤、炼焦、煤气加工、焦油加工等为一体的大型煤化工综合企业,是我国较大的冶金焦生产和出口企业,具有一定的行业竞争优势。根据山西省建设四大工业园区规划,公司依托自身技术、管理、资源优势,将力争成为中国最大的商品焦生产和出口基地。新项目达产后预计总的净利润额将达到至少1亿元左右,公司半年报预计2008年1~9月业绩同比大幅上升。风险点则在于公司资产负债率偏高,需谨慎对待,另外焦炭价格回落也将对公司业绩构成一定的负面影响。 | 山西焦化(600740) |
| 公司近日公告第二大股东东西山煤电自2008年8月28日至2008年9月10日期间买入公司股票1091万股,平均价格6.25元,占公司总股本的1.93%。 | 山西焦化(600740) |
| 利达光电(002189):业绩难有大起色继续探底 | 山西焦化(600740) |
| 天津胡先生:今年1月中旬以15.50元买入利达光电5000股,最近两周该股破发,请问可以补仓吗? | 利达光电(002189) |
| 解套方案:公司主要生产数码相机、背投电视用透镜、棱镜等精密光学元器件。目前透镜市场需求旺盛,棱镜市场需求下降,因此公司基本面更具有优势的中小板个股。因为在中小板中,该股质地实在一般。(国泰君安胡昱明) | 利达光电(002189) |
| 云南铜业(000878):基本面仍佳有望止跌反弹 | 云南铜业(000878) |
| 苏州郭先生:今年4月份重仓持有云南铜业,期后数次介入摊低成本,目前成本18.50元。但现在大盘非常低迷,是否应斩仓出局? | 云南铜业(000878) |
| 解套方案:云南铜业是去年牛市行情中有色金属板块中的龙头之一,但随着绩优蓝筹股泡沫的破裂,该股一路震荡下跌,给投资者造成了较大损失。但客观的来看,该公司每股净 | 云南铜业(000878) |

大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

盈利能力提升可中线关注

公司是我国三大旅行社之一,经营的旅游线路基本涵盖了市场上全部主流旅游产品。今年在行业面临诸多不利因素情况下,公司上半年业绩仍然取得了小幅增长,表现出较强的抗风险能力,也证明了公司目前的业务架构有利于分散经营风险。虽然房地产、股票投资贡献的利润存在较大不确定性,但是公司未来利润增长点主要将体现在乌镇二期建设的投入使用,届时客房数量将增至一千间以上,盈利能力将进一步提升,是未来两年利润的重要增长点。此外,自由行、会展旅游业务也有望成为利润增长点。作为行业龙头,投资者可逢低中线关注。(中信金通证券钱向劲)

农业绝对龙头有机构增持

公司是目前我国规模最大、现代化水平最高的农业上市公司,是国家农业产业化重点龙头企业,基本形成了以农产品生产、精深加工为主,化肥等农业生产资料生产为主的农业经营格局。同时公司具有特色的粮食生产专长、技术和生产能力,形成了一整套农作物高产栽培技术和抵御自然灾害的有效措施和管理经验。公司地处世界上土质最肥沃的三大黑土带之一的三江平原,是全国最大的无公害产品和少有的绿色有机食品生产基地之一。该股为多家机构增持,近期持续震荡下行,技术显示严重超跌。目前投资价值凸现,回升行情有望展开。(首创证券陈瑶)

背靠实力大股东有望反弹

公司是磨料磨具行业当仁不让的龙头,其领导地位和核心竞争力非常突出。目前鲁信集团成为公司控股股东,鲁信集团公司是以投资、金融和资本经营为主营业务的大型国有投资控股公司,正致力于打造山东金融航母。公司背靠实力大股东,发展前景看好。公司公告,将向其控股股东鲁信集团定向发行不超过1.7亿股股票,收购其全资子公司高新投资。高新投资为山东省最大的创业投资公司,有利于提高上市公司的盈利能力。

该股近期底部大幅放量主力介入明显,目前KDJ指标处于低位,MACD绿柱线逐渐缩短,反弹一触即发。(金证顾问陈自力)

假日概念关注度迅速提升

公司的三亚万嘉君华度假酒店由包括175套客房的五星级度假酒店和三栋观海别墅构成,占地50亩,总建筑面积2万5千多平方米。在三亚湾投资建设的五星级酒店于2007年全面竣工,并委托全球排名前列的美国戴斯酒店管理公司经营管理。三亚万嘉戴斯度假酒店于2007年12月28日开业迎宾,与酒店配套的三栋别墅也同期竣工交付使用。随着连续两个假期来临,该股的市场关注度迅速提升。技术上看本轮调整幅度在80%左右,中期下行空间有限。本周五午后借助市场趋势主力进行了果断洗盘,随后资金快速介入,后市有望反弹。(杭州新希望)

大股东增持反彈可能性大

公司是国内钢铁行业龙头,拥有当今世界先进的炼铁、炼钢、轧钢等完整的钢铁生产工艺流程。公司立足我国中西南市场与湖北鄂钢、广西柳钢、云南昆钢重组,实现优势互补。最近公司又通过与平煤集团合作,加强对上游煤炭资源的控制,有助于降低成本。同时通过调高钢材出厂价格以消化成本上涨压力,从而保障业绩稳定增长。近日公司公告武钢集团通过在二级市场买入方式增持0.02%股份,并计划在一年内增持2%同时不减持,这说明大股东认为目前动态市盈率不到6倍的武钢股份价值低估。目前该股处于大股东增持成本区,后市反弹可能性较大。(重庆东金)

行业优势明显调整较充分

公司是中国航天科技集团公司旗下从事航天电子测控、航天电子对抗、航天制导、航天电子元器件专业的高科技上市公司。2007年6月,公司完成非公开发行股票并收购了控股股东中国航天时代电子公司所属的一系列优质资产,使公司产品在原来的遥测遥控、卫星导航、机电组件等基础上,增加了激光惯导、特种电子装配、集成电路设计生产等航天军工高端产品。极大丰富了公司航天专业技术种类,提高了公司航天专业技术优势,拓展了公司航天产品专业领域。

该股调整较为充分,低位有机构吸纳迹象,建议密切关注。(九鼎德盛肖玉航)

■重症监护室

山西焦化(600740):股东增持有阶段筑底迹象

湖北孟女士:前期买入的山西焦化目前高位被套,请问后市该怎么操作才好?

解套方案:公司是集采煤、洗煤、炼焦、煤气加工、焦油加工等为一体的大型煤化工综合企业,是我国较大的冶金焦生产和出口企业,具有一定的行业竞争优势。根据山西省建设四大工业园区规划,公司依托自身技术、管理、资源

优势,将力争成为中国最大的商品焦生产和出口基地。新项目达产后预计总的净利润额将达到至少1亿元左右,公司半年报预计2008年1~9月业绩同比大幅上升。风险点则在于公司资产负债率偏高,需谨慎对待,另外焦炭价格回落也将对公司业绩构成一定的负面影响。

公司近日公告第二大股东东西山煤电自2008年8月28日至2008年9月10日期间买入公司股票1091万股,平均价格6.25元,占公司总股本的1.93%。

8月28日至2008年9月10日期间买入公司股票1091万股,平均价格6.25元,占公司总股本的1.93%。

二级市场上,该股近期在6元上方反复平震整理,有阶段筑底迹象,并没有随股指创出新低,后市有望稳步震荡上行。在目前价位孟女士不必盲目做空,短线可以考虑持股等待反弹后再高抛。

(东吴证券邓文渊)

利达光电(002189):业绩难有大起色继续探底

天津胡先生:今年1月中旬以15.50元买入利达光电5000股,最近两周该股破发,请问可以补仓吗?

解套方案:公司主要生产数码相机、背投电视用透镜、棱镜等精密光学元器件。目前透

镜市场需求旺盛,棱镜市场需求下降,因此公司基本面更具有优势的中小板个股。因为在中小板中,该股质地实在一般。(国泰君安胡昱明)

尽管周三涨停,但该股目前很难走出独立于大盘的上升行情。由于目前大盘进入“深寒”杀跌阶段,中期底部难以在短期内探明,因此,我们判断该股在发行价附近盘整之后还将继续探底之路,暂不建议补仓,而是持币观望。如果哪一天大盘中期见底,也应补仓其它基本面更有优势的中小板个股。因为在中小板中,该股质地实在一般。(国泰君安胡昱明)

云南铜业(000878):基本面仍佳有望止跌反弹

苏州郭先生:今年4月份重仓持有云南铜业,期后数次介入摊低成本,目前成本18.50元。但现在大盘非常低迷,是否应斩仓出局?

解套方案:云南铜业是去年牛市行情中有色金属板块中的龙头之一,但随着绩优蓝筹股泡沫的破裂,该股一路震荡下跌,给投资者造成了较大损失。但客观的来看,该公司每股净

资产、公积金、收益在有色金属板块中仍排名第一,仍是目前中国铜冶炼和加工业中规模最大的企业之一,中国企业500强的第297位,铜行业的第三位,主导产品在海内外市场享有较高声誉,产销量一直保持100%。公司投入募集资金新上了赤峰项目,采用了大量新技术、新工艺、新设备,为公司业绩持续稳健发展打

下了良好基础。经过不到一年的连续暴跌目前该股已跌入谷底,尽管或有一定惯性下探空间,但目前价格显然已经具备良好的投资价值。目前可以说是处于去我取阶段,最低位不是谁都可以买到的,但相对底部还是应该继续坚持的。从目前走势看,该股近日已拒绝随同大盘下跌,并有止跌反弹迹象,郭先生可以坚定信心,继续保持,等待行情转折的到来。(陈文)

■解套门诊

前期买入的长百集团(600856)目前被套,该如何操作?

大通证券董政:该股是沪市低价商业股,公司主营业务为百货零售经营,商业建筑面积6万多平方米,地处长春市人民大街与重庆路交汇处。公司作为全国大型百货商场之一,具有一定规模优势和市场竞争力,拥有良好的地域位置和强大的客群群体。高力集团人主公司后,积极寻求提升公司资产质量的举措,大股东做大做强上市公司意愿强烈。

技术上该股前期出现了连续下跌走势,目前已经进入低价股行列。该股中长线应有一定机会,但短线可能仍将处于低迷态势,不易轻举妄动。

西山煤电(000983)除权后成本35.00;潞安环能(601699)成本39.00,该如何操作?

德鼎投资吴青芸:西山煤电和潞安环能这两家公司都属于煤炭行业,近期基本面比较麻烦。煤炭行业一边是运输瓶颈导致销量受限,另一边是国家发改委三令五申对电煤要进行价格管制,而经济下滑也对需求有制约因素。目前秦皇岛港存煤已经创出年内新高,价格下滑煤炭企业利润增速回落

在所难免。

如遇反弹逢高可以减仓,以后尽量不要在组合中放同一行业的个股,以免齐涨齐跌波动加大难以规避风险。

长航油运(600087)11.68元买入的,现在套牢了50%左右,该怎么办?

国都证券高卫民:公司经过2007年的资产置换,已由一家内河航运公司转变为远洋石油运输企业,和原油运输价格大幅波动不同,公司成品油运输价格相对稳定,2008年上半年公司净利润同比增长300%以上。公司公告9月4日大股东已经通过上证所增持公司股份195.04万股,并且大股东拟在未来12个月内继续通过上海证券交易所增持公司股份。后续增持拟动用资金不超过人民币1.8亿元,以不高于7.5元/股的价格继续增持公司股票。

增持表明大股东看好未来公司的长期成长前景,大股东的增持行为也表明从产业投资者角度看,公司股票已被严重低估。

从二级市场走势看,该股已经连续缩量横盘,下跌动能释放殆尽。只是由于市场大环境影响以及对整体经济下滑的预期,使得短期

做多动能有限,甚至可能出现反复。建议投资者暂时持股,6.6元附近可以适当减仓。

持有的东方银星(600753)成本达到6元,该如何操作?

东方证券蔡猷斌:经过资产重组,公司主业由冷柜制造向房地产开发转移,但目前经营业绩仍然没有质的改观,2008年半年报每股收益0.03元。特别是在地产行业低迷的大背景下,该公司业绩预计不会有大的变化。从消息面看,该公司第二大股东股权转让价为3.90元,将对股价有支撑作用。

从走势看,该股依靠盘小优势,近期一直在4元附近震荡,后市有希望盘稳反弹。操作上可在3.90元以下逢低逐步补仓,等待解套卖出。

上月以11.50元买入的中国石化(600028)目前被套,是否要新仓离场?

大摩投资:公司是中国第二大石油和天然气生产商,近期国际原油期货价格连续下跌,公司进口原油成本大降,同时公司庞大的加油站资产也面临巨幅增值空间。

本周五该股逆市放量上涨,大资金介入迹象明显,后市面临反弹良机,投资者可继续持有。